



Руководство Армавирского межрайонного следственного отдела городу Армавиру приняло участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы

В преддверии празднования Дня Победы исполняющий обязанности руководителя Армавирского межрайонного следственного отдела СКР по краю Игорь Стуконог и его заместитель Юрий Хижняк приняли участие в митинге, посвященном 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Вклад в победу внесли не только солдаты, но и партизаны, труженики тыла, медики и многие другие. Они были разного возраста, национальностей, происхождения, но их объединила одна цель – защитить Родину от захватчиков.

В благодарность за мир, завоеванный большой ценой, армавирцы почтили память жертв войны минутой молчания. В завершении митинга участники возложили памятные венки и цветы к памятнику о невиданных жертвах фашизма, который был сооружен для увековечивания памяти 6680 мирных граждан, зверски замученных и расстрелянных фашистами в Армавиру и близлежащих районах - Новокубанском, Отрадненском, Успенском с августа 1942-го по январь 1943-го года.

07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1685307>